

巾帼风采别样红

# 我市先进“半边天”受表彰

第四季《中国诗词大会》季军胡艳琴获殊荣

□记者 杨岸萌

本报讯 昨天上午,在市总工会召开的表彰大会上,我市40个先进女职工集体和42名先进女职工被授予“平顶山市五一巾帼奖”“平顶山市五一巾帼标兵”“平顶山市五一巾帼标兵”等荣誉称号。

为弘扬劳模精神,激励全市女职工焕发劳动热情、释放创造潜能,在三八国际劳动妇女节来

临前,市总工会决定授予河南江河机械有限责任公司铜材分厂天车组、平顶山市实验高中政史地教研组等8个集体和宝丰县人民医院邓艳红、平顶山市公安局胡艳琴等9名个人“平顶山市五一巾帼奖”荣誉称号。同时,上述集体被评为“平顶山市工人先锋号”,上述个人为“平顶山市五一劳动奖章”获得者。

市总工会同时授予汝州市人民医院神经内一科、平顶山天

安煤业股份有限公司十三矿水厂水质净化班等32个集体“平顶山市五一巾帼标兵岗”荣誉称号,授予河南泰田重工机械制造有限公司杨月丽、河南省烟草公司平顶山市公司林娟等33名女职工“平顶山市五一巾帼标兵”荣誉称号。

市总工会有关负责人表示,希望受到表彰的先进集体和个人继续发扬模范表率作用,不断创造新的业绩,作出新的贡献。

## 村委会主任 自掏腰包打造“花果山”

□记者 孙书贤

本报讯 昨天上午,郟县安良镇红石崖山上一派忙碌景象,10多名村民掂着桶给刚栽下不久的花果树刷白防虫。“红石崖山上能绿化得这么好,都是俺村刘银仙掏的钱,她可真是我们的好伙计啊!”安良镇塔林坡村村民牛内娃称赞道。

去年5月,在北京创业的刘银仙被村民选为塔林坡村村委会主任。上任后,去年10月,刘银仙自掏腰包50万元对村里的道路进行了整体规划,铺修道路2700多米,实现了各个自然村道路畅通的目标。今年初春,她又加大投资,对村里道路两旁进行了绿化。

红石崖自然村是一个古老

的村落,归属于塔林坡村,那里红石古房、窑洞众多,植被茂密,3.5公里长的肖河穿村而过。今年2月中旬,刘银仙又自掏腰包近60万元从南召县购买了红玉兰、白玉兰等多个品种的玉兰树和紫薇、苹果、桃树、石榴树,在红石崖160亩荒山栽下了3万多棵花果树。

同时,刘银仙还带领村民修通了两条山道,对肖河进行河道治理,新建1座红石桥、6道河坝,目前肖河上游河水已经蓄了起来。“下一步我将继续加大投资,把山道铺修成台阶,对村里的红石古房进行装饰,待整个河道蓄水后建成一个人工瀑布,在河道里投放游船,把红石崖打造成一个令人向往的生态旅游村落。”刘银仙说。

## 消防员冒险 抱出着火的煤气罐

□记者 赵志国

本报讯 3月3日上午,宝丰县张八桥镇一村民在家中做早饭时,因使用不当,厨房里的煤气罐突然着火。危急时刻,宝丰县消防大队赶到现场,消防员刁海余冒着生命危险将煤气罐抱至安全地带,避免了火灾事故的发生。

据宝丰县消防大队相关负责人介绍,当天上午8时许,他们接到群众报警称:宝丰县张八桥镇栗庄村一村民使用煤气罐不当导致着火。接警后,宝丰县

消防大队立即出动,赶到现场后,发现该户村民院内厨房的煤气罐呼呼向外冒着火苗,正在剧烈燃烧。燃烧的煤气罐随时可能爆炸,危及周围房屋,消防队员立即组织疏散围观群众,利用消防车出水冷却着火的煤气罐体,并询问户主煤气罐内的存气情况。

经了解,罐内仍有大量余气,危急时刻,消防员刁海余身着消防防护服冲进厨房,将冒火的煤气罐抱至室外空旷安全地带,随后关闭了煤气罐阀门,避免了火灾事故的发生。

学习雷锋好榜样



党员听讲解员介绍雷锋事迹

## 参观雷锋展室 重温雷锋精神

□记者 牛超/文 彭程/图

本报讯 3月5日是学雷锋纪念日。昨天,卫东区建设路街道组织辖区党员来到设在雷锋小学校内的雷锋展室,感悟雷锋精神。

昨天上午,记者来到雷锋展室,看到展室分“苦难的童年”“从农村到工厂”“刻苦学习,执着追求”“为人民服务是无限的”等多个部分,展示了雷锋同志的成长历程及雷锋精神的形成过程。展

室里还挂有“学习雷锋好榜样”“雷锋班班歌”及“鹰城代代出雷锋”等内容,主要是雷锋精神在鹰城的传承和发扬。

据悉,雷锋展室由雷锋生前战友乔安山、乔增二同志指导,卫东区政府2003年12月投资成立,2004年开展,正式对外开放。展室内展现了77幅雷锋同志工作、学习、生活的珍贵照片,我市各行业涌现出的学雷锋先进人物及雷锋小学20多年来坚持不懈学习

雷锋、实践雷锋精神的活动纪实。

现场,建设路街道的党员们按照顺序依次参观,看到深有感触的事迹和话语,大家就一起交流心得体会。“人的生命是有限的,可是,为人民服务是无限的,我要把有限的生命,投入到无限的为人民服务之中去。”党员江红蕊说,“这句话在中学时代经常被提到,它时刻提醒我们要多为别人着想,甘于为集体奉献。”其他党员纷纷表示赞同。

二月二将至理发忙

## 市区部分理发店涨价

□记者 娄刚

本报讯 马上就到农历二月二“龙抬头”的日子了,记者在采访中却发现,近日市区有些理发店涨了价,有的涨价幅度较大。

昨天下午,记者来到市区劳动路中段一家美发店,询问理发价格,理发的小伙子告诉记者“一次30元”。记者问是不是比春节前贵了,理发师说:“是,贵了10

块。如果办卡300元12次,等于每次25元。”记者问涨价幅度为啥这么大,理发师说他的“各项开支也都增加了,不得不涨”。

在这家理发店附近居住的市民关先生告诉记者,前几天,他到该店理发时得知刚刚涨价,虽然涨了10元,但他觉得无所谓,只是当时店里人多,他等不及就理发。当天下班后,他到湛南路西段一熟悉的理发店,付账时老板

告诉他涨价了,从10元涨到了15元,见关先生有些吃惊,理发师说:“这次算了,下次再按15元。”关先生对记者感叹:“没想到理发店都涨价了,还涨这么多。”

随后,记者又来到盐库路(市盐业局附近)北段一无名理发店,询问得知,该店的理发价格也从春节前的7元涨到了8元。理发师说,她这里相对偏僻,收费一直不高,涨了1元大家还都能接受。



## 湛北路东延 加紧路基铺设

昨天,大型摊铺机在压路机的配合下,进行着路基铺设施工。当天,记者在位于市区东环路南端的湛北路东延施工现场了解到,春节过后整个施工采取分段施工的方式将进度不断加快。截至目前,部分路段已完成最后一层路基的铺设,即将进入沥青混凝土路面阶段。据介绍,湛北路东延工程西起市区健康路、东连许南公路,整条道路通车后,将为市区增添一条贯通东西的大通道,大大减缓建设路的交通压力。

本报记者 李英平 摄